

# 2024/2025-es tanév, év eleji tájékoztató

(étkezés befizetés/lemondás, ünneplőruha, tornaruha, diákigazolvány, tanévnyitó):

## KRÉTA ÉTKEZÉSI MODUL:

A Széchenyi István Egyetem Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskolában az étkeztetésre vonatkozóan, elektronikus ügyintézés van.

A KRÉTA rendszer, Étkeztetési modulján keresztül lehet leadni az érintett tanévre vonatkozó étkezési nyilatkozatokat, valamint ugyanezen felületen tudják a havi megrendeléseket – tanulónként – leadni, és az étkezések díját bankkártyával rendezni. Az eseti lemondásokat és módosításokat is ugyanitt tudják kezelni és naprakész módon követni.

### A modul funkcióinak, illetve működésének rövid bemutatása:

A <https://ovegesgyor.e-kreta.hu> linken belépve, az e-Ügyintézés menüpontot választva, majd a bal oldali menüsáv „Étkezés” menüpontjára kattintva tudja elindítani a folyamatot.

Fontos, hogy **GONDVISELŐI** és ne tanulói felhasználónévvel és jelszóval lépjen be! Az étkezési funkciók csak gondviselők számára érhetőek el! Ezt úgy tudja a legkönnyebben leellenőrizni, hogy a KRÉTA-ba való belépés után a jobb felső sarokban megnézi, hogy a megjelenő névnel a tanuló neve mellett zárójelben a gondviselő nevének is szerepelnie kell.

Étkezés megrendelése előtt fontos, hogy félévenként legalább egyszer elektronikusan a **NYILATKOZATOK** menüpontnál a **tanév (2024/2025) kiválasztása** után a **gyermek osztályát** megadva nyilatkozzon arról, hogy a gyermeke számára igényel-e étkezést. Ha igen, akkor meg kell adnia annak **gyakoriságát** (ebédet vagy tízórai-ebéd-uzsonnát szeretne). A diétás étkezés igénylése esetén ki kell választani a szakorvosi igazolás alapján kizárandó összetevőket, a szakorvosi igazolás lejáratát dátumát. Ezt követően pedig a szakorvosi igazolást is csatolni kell. Amennyiben kedvezményes díj fizetésére jogosult (nagycsaládos, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény alapján), úgy azt a jogosultságról szóló nyilatkozat csatolásával tudja jelezni. Az értelem szerű kitöltés után a **beküldés gombra kattintva** tudja a dokumentumot leadni.

A Megrendelés felületen tud étkezés rendelést indítani, valamint annak díját online, az OTP SimplePay biztonságos fizetési szolgáltatásán keresztül rendezheti bankkártyájával. A kifizetett megrendelések esetében az egyes étkezéseket – az étkezési napot megelőző munkanapon 8.00-ig – a KRÉTÁN keresztül tudja lemondani.

**2024. szeptemberi étkezési igényüket,**

**- az elsősök vagy intézményváltók az iskola gazdasági irodájában személyesen augusztus 23, 26, 27, 28-án 8.00-15.30-ig tehetik meg, készpénzes befizetéssel.**

**Kérem, hogy az ebédbefizetési nyomtatványt kitöltve hozzák magukkal!**

**- a 2. – 8. évfolyamosok 2024. augusztus 1-jétől – augusztus 28-án 24.00 óráig tehetik meg a szokásos módon, a KRÉTA rendszeren keresztül. Belépést követően először le kell adni a 2024/2025-ös tanévre szóló NYILATKOZATOT, majd MEGRENDELNI a szeptemberi étkezést.**

Az így leadott megrendelések és befizetések is láthatók az Étkezési modulban, valamint ezekre is kezdeményezhető lemondás az online felületen.

**A kedvezmény igénybevételéhez az igazolásokat** (orvosi igazolás, családi pótlék, MÁK, Önkormányzati határozat) 2023. augusztus 28-ig kell feltölteni a KRÉTA rendszerbe, vagy leadni a gazdasági irodában a befizetésnél.

A KRÉTA **tudásbázis**, (<https://tudasbazis.ekreta.hu/>) **eÜgyintézés** (bal oldalon kék sávban) kialakított térben az **ÉTKEZÉSI modul-ra** (bal oldalon alul) (<https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17760533>) kattintva elérhető dokumentumok, részletes tájékoztatót tartalmaznak az Étkeztetési funkciók működéséről és használatáról. Az oldal középő részénél videók mutatják a lépések pontos menetét.

#### **Hibabejelentés módja:**

A rendszer használatával kapcsolatos kérdéseiket, kéréseiket [volcsey.melinda@sze.hu](mailto:volcsey.melinda@sze.hu) e-mail címre küldhetik. A gazdasági ügyintéző munkaidőben (H-P 7.30-15.30) válaszol leveleikre.

Amennyiben nem ismeri a belépési azonosítóit, akkor írja meg a gyermek nevét, osztályát Némethyné Toldy Gizellának a [nemethyne.toldy.gizella@sze.hu](mailto:nemethyne.toldy.gizella@sze.hu) címre küldött levélben, és munkaidőben (H-P 7.30-15.30) a KRÉTA rendszerből generált levélben megkapja a hozzáférést.

#### **Tájékoztató az étkezés áráról: 2024. szeptember**

##### **NORMÁL ÉTREND NAPKÖZIS tanulók (alsó tagozat)**

100 %	1300 Ft/nap
50 %	650 Ft/nap

##### **NORMÁL ÉTREND CSAK EBÉDELŐ tanulók (alsó- és felső tagozat)**

100 %	780 Ft/nap
50 %	390 Ft/nap

##### **DIÉTÁS ÉTREND NAPKÖZIS tanulók (alsó tagozat)**

100 %	1300 Ft/nap
50 %	650 Ft/nap

##### **DIÉTÁS ÉTREND CSAK EBÉDELŐ tanulók (alsó- és felső tagozat)**

100 %	780 Ft/nap
50 %	390 Ft/nap

#### **Kedvezmények:**

Megnevezése	Mértéke	Igazolás típusa
Tartós betegség	50 %	Orvosi igazolás
3 vagy több gyermek	50 %	Családi pótlékról szóló Magyar Államkincstár (MÁK) igazolás, vagy 2023. júliusi banki MÁK átutalás kivonat
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény	100 % kedvezmény	Önkormányzat által kiállított határozat

A kedvezményekről bővebben

a <https://emmiugyfelszolgalat.gov.hu/csalad-ifjusagugy/gyermekek-utan-jaro-ellatasok> internetes oldalon olvashat. Nagyon fontos, hogy ezeket a dokumentumokat minél előbb töltsék fel a rendszerbe, mivel a kedvezményt csak az étkezési adminisztrátor jóváhagyása után fogják megkapni!

## Tájékoztató az ebédlemondás rendjéről:

Egy adott étkezést az étkezés napját megelőző 1 munkanappal korábban **8.00 óráig** a KRÉTA rendszeren keresztül, elektronikusan lehet lemondani. **Hiányzás esetén, az étkezés lemondása a szülő feladata és felelőssége!**

**A lemondás mindig a következő napi étkezésre vonatkozik, az AKTUÁLIS NAPRA NEM! A hétfői étkezést, péntek reggel 8.00-ig lehet lemondani.**

## NYAKKENDŐ, SÁL, KITŰZŐ:

Az iskola ünneplőruházata a fekete szoknya vagy nadrág, fehér blúz, vagy ing, plusz az iskola logójával ellátott gyakorlós sál, vagy nyakkendő, és a gyakorlós kitűző.

Az iskolai kiegészítőket (sál, nyakkendő, kitűző) egész évben a gazdasági irodában tudják megvásárolni.

**A kitűzőt az első osztályosok a tanévnyitó ünnepségen, a beavatás alkalmával ajándékba kapják.**

árak:

nyakkendő: 4000 Ft/db

sál: 3500 Ft/db

kitűző: 800 FT/db

## TORNAFELSZERELÉS:

Tornafelszerelés a gyakorlós tornapólóból, sötét nadrágból, fehér zokniból, nem fekete talpú tornacipőből áll. Kérjük, hogy a kinti órákhoz (az alkalmakat testnevelő jelezni fogja) legyen a gyermeknél tréningruha (pulóver, hosszú nadrág), illetve kinti váltócipő. **Az elsősök és az ötödik osztályosok, méretnek megfelelően iskolánktól kapnak 1db gyakorlós tornapólót ajándékba.**

## DIÁKIGAZOLVÁNY:

A diákigazolvány igényléshez **Nemzeti Egységes Kártyarendszer Adatlapra (NEK-azonosító)** van szükség, amelyet a Kormányablakoknál lehet csináltatni. Az elkészült **adatlapot a leendő elsősöknek a beiratkozáskor, de legkésőbb az adott tanév végig a gazdasági irodába kell leadni.** Az összegyűjtött adatlapok beérkezését követően, a diákigazolványokat megrendeljük, amelyeket gyártás után az iskolában az osztályfőnöknél lehet majd átvenni. A diákigazolvány elkészültéig ideiglenes igazoló lapot állítunk ki.

## TANÉVNYITÓ:

**2024.09.02-án 8.00-kor.**

Bármely kérdés esetén szívesen állok rendelkezésükre a [volcsey.melinda@sze.hu](mailto:volcsey.melinda@sze.hu) címen.

Üdvözlettel: Vargáné Völcssey Melinda  
gazdasági ügyintéző